Haiinnrte 3HaueHNE BLIPAKEHUA
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Pemnre 3a1a4n

1. B npsiMOyroJibHOM cUCTeME KOOPIUHAT BEKTOp 3a1aeTcsi 1ByMsi ToukaMuA (—4; 2; 2) u
B (3; — 4; 6). Haiinure KOOpJHHATHI BEKTOPA, JUIMHY BEKTOPa, CEPEIMHY JaHHOro BekTopa. [locTpoiite 3TOT
BEKTOD B NPSAMOYTOJIbHON CUCTEME KOOPIMHAT.

2. B npsMoyronpHO#i cucTeMe KOOpAUHAT BeKTOp 3axaercst aAByms Toukamud (1; 3; 7) u
B (3; 4; 10). Haiinute koopauHaThl BEKTOpA U AJIUHY BeKTOpa. [locTpoiiTe 3TOT BEKTOP B MPSAMOYTOJIbHON
JEKapTOBOM cUCTEME KOOPAMHAT B IIPOCTPAHCTBE.

3. Boiuuciaure 00beM napasuiesentesa, oCTPOEHHOro Ha Bekropax: d (1; 3; 7),13 (3;4;10)u c (3; -
4; 6).

4. Bepraucante 00beM U MIOMAIs O0KOBOI MOBEPXHOCTH MUPAMUIBI, TIOCTPOSHHON HA BEKTOpaX:
G(1;3:7),b(-4,2;2)ué 4 —47).

5. Haiiaure yron mexxay Bekropamu a=41—2 j+6kub=2i+3 j+ k.
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6. Haiigure yron mexnay Bektopamu a=51+3 j—2kub =31i— j+2k.

7. B npsMoyronbHO# cuCTeMe KOOPANHAT BEKTOP 3a1aercst AByms Toukamud (2;2; 4) u B (4; 4; 7).
Haiinnre koopauHATHI BEKTOpa U NIMHY BekTopa. [locTpoiiTe 3TOT BEKTOP B IPSIMOYTOJIBHOM JAEKapTOBOU
crcTeMe KOOPAMHAT B MPOCTPAHCTBE.

8. OObeM mepBoro KoHyca paBeH 24 cm®. Haiiznre 06bem BTOPOT'0 KOHYCA, €CJIU MPU PaBHBIX
BBICOTAX, €r0 AMaMETP B CEMb pa3a OoJIblIIe, YEM Y MIEPBOTO.

9. TDmomaas moTHOW OBepXHOCTH Ky0Oa paBHa 1014 cm?. Haitute JUTHHY peopa.

10. O6BeM TIepBOro WIHHAPA paBeH 36 cM°. HaiiuTe 06beM BTOPOTo UTHHAPA, €CITH IIPH PABHBIX
BBICOTAX, €T0 PAINYC B IIATh pa3a MEHbIIE, YEM y TIEPBOTO.

11. ITnomaap mosHON MOBEpXHOCTH KyOa paBHa 1350 cM?. Haifzure JUIMHY pebpa.

HaiiTi 3HaYyeHue NpoN3BOAHON (DYHKIIUYM B TOYKE:
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1. y=2x*-x? +7B Touke X; =1, X, =—2.
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2. Yy =2SINX——COS XB TOUKE X, =—; X, =——.
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3. y=3x"-x° +FB Touke X, =1 X, =—2.

1. T V/d
4. y=—sinX+3C0SXB TOUKE X, =—; X, = ——.
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5. y=x%*-3x? —iZB Touke X, =1; X, = 2.
X
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6. y =3sin X+ —COSXB TOUKE X, =—; X, =——.
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7. f(x)=——; f'(1)="?
(=25 1)
8. f(x)=vx+1; f(0)=2
I/ICCJIe)IOBaTb d)VHKlII/IIO Ha 3KCTPEMVYMBI
1. y=2x%+6x* —X; 2. y:%x3+x2—3x;
3. y=x*+3x*-3x; 4, y:§x3+4x2—x.

Haiitu neppooopasnyio Gpyuxnuu f(x) B Touke M

2. f(x)=2x+x*=x3 M(212);
4, f(x):ZX—%x2+x3; M(2;12);
6. f(x)=4x+%x2+x3; M(2;5).

7. BeruncimTe miuomas GUrypsl, OrpaHHYeHHOM THHIAMHE: Y = 25X — X%, y =0.
8. Beruncnute miomaas GUryphl, OrpaHMueHHOM TuHusaMu: Y = 4X —18x%; y =0.

9. BEIYHCITHTE TLIOMAIb QUTYPHI, OrpaHMYEHHOH THHAAME: Y = 22X —3X*; y =0.

Pemnre cucreMy ypaBHEeHH

X+4y=7 2x—-y=13 2x—-3y=5
X—2y=-5 2x+3y=9 3x+2y=14
{6 L 205y _ 4% = 237V, 3B = { 37%. 2Y = 128,
2y —8x = 6. lgx/?+lg\/§—193=1. log 7 (x +y) = 2.

Penmmnth ypaBHeHue:

x2 +Vx2 +20=22 Vi—-3x=3+x Vi5—x+V3—-x=6
(x?+2x)2—(x+1)2 =55 216x* — x3 + 46656x — 216 =0

YpaBHeHHS ¢ TapaMeTPOM:

IIpu Kakux 3HaueHMAX a rpadukyu GyHKIMI UMEIOT o0Imue Touku: y = 7x% — 41x + 2 uy = —7x — 5a?
[Ipy KakKMX 3HaueHUSX a TpaduKky QYHKIUI UMEIOT obmue Toukn: y = x2 — 13x + 42 uy = 5x + 2a?
IIpy KakKX 3HaueHUsX a TpaduKky QYHKIUI UMEIOT 00mue Toukn: y = —8x% — 4x + 17 ny = 4x — a?



